

《我爱你,中国》《我和我的祖国》激荡爱国情怀

新华社消息 近日,《我爱你,中国》《今天是你的生日》《我和我的祖国》等优秀歌曲节目通过电视台、互联网、新媒体移动端、公交地铁电视等平台播放,唱出了中华儿女共同庆祝新中国成立70周年的澎湃热情,有力激荡了百姓的爱国情怀。

“我爱你中国,我爱你中国,我要把最美的歌儿献给你,我的母亲我的祖国……”歌唱节目《我爱你,中国》中,近3万名来自全国各地的群众汇聚天安门广场,共同观看庄严的升国旗仪式。在歌曲原唱、84岁高龄的歌唱家叶佩英和歌手蔡国庆的领唱下,

大家同声高歌,尽情抒发对祖国的热爱之情。

《今天是你的生日》快闪走进国家博物馆,词曲作者韩静霆、谷建芬,歌唱家阎维文,演员张凯丽、刘烨、刘涛、杜江等和现场观众一起大声放歌。中国首位飞天航天员杨利伟、“天眼”工程总工艺

师王启明、河北省塞罕坝机械林场第一代务林人陈彦娴、前中国国家女子排球队队长魏秋月也参与到了快闪队伍中来,共同歌唱伟大祖国。

歌声传递情感,歌声赞颂成就。在改革开放“先行地”深圳,演员祝希娟、深圳证券交易所创始人之

一禹国刚等当年来这里拓荒的“闯一代”,以及无人机编组研发团队、5G技术研发团队等在这里拼搏的“创一代”一起,以一首《我和我的祖国》快闪共同告白祖国。快闪生动反映了改革开放40多年来的发展成就,展示了粤港澳大湾区的崭新活力。

此外,还有《红旗飘飘》《我的祖国》《新的天地》《不忘初心》《站在草原望北京》《天耀中华》《中国》等多个歌曲节目,从不同角度,展现了新中国成立70年来取得的历史性成就、发生的历史性变革,道出了人民群众热爱祖国的深厚情感。(王思北)



巩俐饰演郎平造型曝光,神还原!

《武汉晚报》消息 由陈可辛执导的电影《中国女排》将于2020年1月25日大年初一上映。日前,一则成龙前往片场探班的视频曝光,巩俐饰演的郎平造型首次亮相,扮相还原度极高。网友们惊呼,巩俐神还原郎平:“站姿和走姿太像了”。

虽然早已确定了上映日期,但电影《中国女排》目前仍在天津体育学院拍摄中,中国女排队员朱婷、张常宁、徐云丽等都出现在拍摄现场,拍摄的故事情节正是2016年中国女排在里约奥运会夺冠的经典片段。

10月5日晚,一则成龙前往片场探班《中国女排》的视频在网络上曝光。视频中除了可以看到成龙受到演职人员的热烈欢迎外,扮演郎平的巩俐造型也首次曝光,巩俐在拍摄现场和探班的成龙大哥开心互动,两人满脸笑容。

从视频中可以看出,巩俐为了饰演好郎平,已经换成了短发造型,不仅佩戴上了眼镜,手中也拿着郎平标志性的笔,尤其是其上半身后仰的站姿和走姿,都与郎平指导颇为神似。

此视频一出,立即引爆网络。网友们纷纷评论:“这真的是巩俐,不是郎平?”“站姿和走姿太像了!”“你要不说,这个背影我铁定说是郎平!关键我还是女排粉”“朱婷都看傻了”“这神态动作简直就是一个人!”

为了诠释郎平这一角色,此前巩俐就多次被拍到在女排训练营认真观看,还拿着笔与本子认真记录,与原型密切沟通交流。而这次曝光的造型可以看出,她饰演郎平,不仅外形上相似,神态举止更是感觉完全渗透到角色里,充分体现了一位优秀演员的职业精神和素养。



电影《中国女排》由陈可辛执导,故事时间跨度长达40年,讲述几代中国女排的奋斗历程和她们顽强拼搏、为国争光的感人故事。

据悉,除了巩俐饰演郎平指导之外,男星黄渤将会扮演前中国女排功勋主帅陈忠和,而雅典奥运会女排冠军李珊,则将扮演中国女排另一位核心教练员赖亚文。此外,中国女排里约奥运夺冠成员惠若琪、朱婷、张常宁、徐云丽、丁霞等都会在电影中亮相。(邱晨)

《小丑》在争议声中登顶北美周末票房榜

新华社消息 华纳兄弟公司发行的惊悚片《小丑》本周末上映后,以9350万美元的收入强势登顶北美周末票房榜,创下北美影史10月份上映影片首周末最高票房纪录。该片的首周末全球票房总额已达2.34亿美元。

这部限制级影片在美

国引起较大争议,有批评者指责该片有美化和同情暴力之嫌。2012年7月的科罗拉多州奥罗拉大规模枪击事件中,枪手霍姆斯冲入正在放映《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》的一家电影院打死12人,受害者家属表示,《小丑》一片让人想起了霍姆斯。

中美合拍动画片《雪人奇缘》本周末3天入账1200万美元,排名北美周末票房榜第二。作为一部向世界讲述中国故事的动画大片,《雪人奇缘》带给全球观众一段从上海到喜马拉雅雪山的奇妙旅行,让观众遍览长江、黄山、乐山大佛、喜马拉雅雪山等美景。(高山)

孙维民:扮演周总理是我一生的荣光

《北京日报》消息 《外交风云》中,特型演员孙维民从全新角度展现了周总理的外交智慧。据了解,孙维民最早以周恩来总理形象示人是上世纪80年代在大连话剧团演出的《使命》中。1995年,在抗战剧《七战七捷》中,孙维民首次在荧屏上饰演周恩来总理。在2016年央视一套播出的电视剧《海棠依旧》中,孙维民扮演的周恩来时间跨度将近30年,展现了总理各个时

期的风采。20多年来,孙维民饰演周恩来50多次,每一次表演对他来说都是一种全新的体验。

当被记者问到众多作品中“周总理”诠释起来的不同时,孙维民表示:“一个演员要想演好周恩来确实不容易,首先要提高自己的思想素质、文化素质,包括表演基本功。我每次表演都是一次学习的机会,都是怀着对总理、领袖人物深深的怀念和敬仰之情。一个演

员,一名文艺工作者,不仅要有责任和使命感,还要用真情和激情严肃认真地进行创作,这对我的心灵以及灵魂都是陶冶的过程。”

孙维民说扮演周总理是自己一生的荣光,“这些年我不断提升自己的内心和各项素质,不断接近这个人物,周总理这个人物有很多精彩面,每部作品展现的侧重点都不一样,我作为演员要做的,就是抓住每部剧的精髓去表现他。”(邱伟)

ETC 蒙通卡

ETC 蒙通卡

拥有ETC 畅行高速路 免费办理 通行费95折

按照国务院的要求和交通运输部的部署,全国省界收费站将在年底前取消,通过ETC实现不停车快捷收费,ETC通道将成高速“主流”。安装了ETC的用户,高速出行不用排队,一网通行,一路畅通,一脚油门踩到底,省时省事,还可享受折扣优惠。

办理方式一:

持现有银行卡 自行选择所在地银行办理

中国银行-95566 工商银行-95588
建设银行-95533 农业银行-95599 邮储银行-95580

办理方式二:

在线申请 快递到家 自行激活

1 绑定微信

“ETC助手”或“微ETC”小程序 申办并按提示激活

2 绑定银行卡

中国ETC服务 小程序申办
内蒙古畅捷 小程序激活

中国银行 工商银行 建设银行
农业银行 交通银行 招商银行
华夏银行 浦发银行 兴业银行

为用户提供精准服务 保障用户便捷出行

扫码下载“畅捷云APP”

蒙通卡客服热线 0471-12122

扫码关注蒙通卡官方微信账号

内蒙古高速公路联网收费结算管理中心 内蒙古畅捷高速公路联网收费结算有限公司